



pořádají

49. konzultační den

který se koná dne 13. prosince 2012
v SZÚ, Šrobárova 48, 100 42 Praha 10, velká posluchárna v budově č. 11

Perspektivy podpory zdraví na pracovišti a současné výsledky v činnosti SZÚ

Program

10.00–10.05	Zahájení (Vít M., SZÚ)
10.05–10.35	Přehled současných projektů v podpoře zdraví na pracovišti (Kožená L., SZÚ) a) Podpora návratu na pracoviště – 8. iniciativa ENWHP b) Posílení kapacity odborníků v pracovním lékařství zlepšit zdraví stárnoucí pracovní populace – projekt NIOM, Polsko c) Workplace Health Promotion Training Course for Physicians (Kurz podpory zdraví na pracovišti pro lékaře) – projekt Leonardo
10.35–12.00	Podniky podporující zdraví v roce 2012 1. Podpora zdraví a psychosociálního prostředí na pracovišti ve společnosti Ferring-Léčiva, a.s. (Salačová Svobodová H., Ferring-Léčiva, a.s., Jesenice u Prahy) 2. Podpora zdraví a prevence poškození z práce ve společnosti Johnson Controls Automobilové součástky, k.s. (Doležal P., Johnson Controls, k.s., Česká Lípa) 3. Podpora zdraví a psychosociálního prostředí na pracovišti ve společnosti Nestlé Česko, s.r.o. (Geisler N., Vlčková T., Nestlé Česko, s.r.o., Praha) 4. Podpora zdraví a psychosociálního prostředí na pracovišti školy - ZŠ Vsetín Luh (Kořenek P., ZŠ Vsetín Luh)
12.00–13.00	Přestávka na oběd
13.00–15.00	Průběh a výsledky evropské kampaně „Psychosociální rizika na pracovišti“ v ČR (kampaň SLIC – Evropský výbor vedoucích inspektorů práce) 1. Psychosociální rizika na pracovišti v sektoru zdravotnictví a sociálních služeb a sektoru hotelů, restaurací a cateringu (Hacklová R, SZÚ) 2. Závěry kulatého stolu k průběhu české kampaně SLIC (Kožená L., SZÚ) 3. Využití metodiky v dalším šetření podmínek na pracovišti – Pivovary a další možnosti (Lipšová V., SZÚ)
	Diskuse

Vedoucí akce: PhDr. Ludmila Kožená, tel. 267 082 731, e-mail: l.kozena@szu.cz

Přihlášky je možno vyplnit on-line na:

<http://www.szu.cz/kalendar/konzultacni-den-podpora-zdravi-na-pracovisti-2>

Případně je možno přihlášku s uvedením jména a data narození zaslat na adresu: registrnzp@szu.cz.

V rámci celoživotního vzdělávání je akce určena pro lékaře a pro nelékařské zdravotnické pracovníky, jejichž obor činnosti se týká oblasti pracovního lékařství.

Akce je zapsána v registru akcí, k nimž Společnost pracovního lékařství ČLS JEP poskytla souhlasné stanovisko pro zařazení do kreditního systému celoživotního vzdělávání nelékařských zdravotnických pracovníků, pod číslem 133/2012 (4 kredity)

a bude zapsána v Centrálním registru akcí celoživotního vzdělávání lékařů garantovaných ČLK (5 kreditů).

Manipulační poplatek 350 Kč bude vybírán v pokladně SZÚ v přízemí budovy č. 11.